



●全新标致308

全新标致308

期待理由: 忠于原汁原味的法式设计 前不久, 标致刚刚发布了全新一代标致308的官图, 新车采用了标致家族最新的设计元素, 整体感觉更加年轻。据悉, 全新标致308将于今年9月开幕的法兰克福车展上正式亮相。与国内目前在售的现款标致308三厢相比, 原汁原味的全新标致308更符合年轻人的口味。 外形设计——新一代标致308是基于PSA集团EMP2模块化平台打造的全新车型。外观方面, 新车采用了标致全新的外观设计理念, 并融入了标致Onyx概念车的设计灵感。前进气格栅的“大嘴”造型更加夸

张, 配合犀利的前大灯, 使新车的前脸看起来很霸气。同时新一代308的前大灯还集成了LED日间行车灯。新车的车身线条流畅, 车尾也很小巧, 与全新式样的轮廓相配合, 拥有了非常动感的视觉效果。 内饰设计——内饰方面, 全新标致308采用焕然一新的设计方案。纯黑内饰加上大量镀铬装饰, 营造出浓郁的运动气息。中控台最具特点的是其仪表盘和中控并没有设计在同一水平线上, 错落有致的布局强调立体感的塑造。仪表盘采用了双炮筒设计, 中间为液晶显示屏, 可以显示行车信息。 动力系统——目前标致官方还未透露有关全新一代标致308的动力配置, 根据现有信息推断, 新车未来很可能会搭载

PSA与宝马合作开发的THP 1.6T发动机, 变速器方面则有可能提供传统5速手动以及Tiptronic 6速手自一体变速器。 引入展望——全新一代标致308计划将于今年9月在海外地区发布, 而这款新车是否会引入国产我们还得不得而知。不过依照东风标致以往的策略来看, 原版引入这款新车的可能性并不大。但是随着国内汽车消费市场的日趋成熟, 消费者的多元化需求和理性消费让更多细分市场成为可能。相信喜欢原汁原味两厢车的消费者不再少。 基于以上考虑, 我们有足够的理由相信未来这款新车会原汁原味的引入国内生产, 届时我们将在紧凑型两厢车方面多出一份别样的选择。



●斯柯达明锐旅行版

斯柯达明锐旅行版

期待理由: 超大行李箱, 主打实用主义。 全新一代斯柯达明锐已经正是在海外发布, 其国产换代车型也有望于今年年内推出。与全新一代明锐同期发布的还有其旅行版车型, 与三厢版相比, 旅行车拥有更大的行李箱空间, 兼顾了轿车的操控感受与SUV的空间优势。 外形设计——外形方面, 新一代明锐旅行版延续了全新明锐的前脸设计, 大量硬朗的直线元素营造出更加年轻的气质, 与老款车型相比, 新车更符合时下流行的设计趋势。 内饰设计——全新斯柯达明锐旅行版的内饰设计与三厢版车型完全一致, 带有浓郁的“大众”风格。相比老款车型, 新车的内饰融入更多棱角元素, 虽然整体布局还是我们熟悉的对称式

设计, 但在许多细节处理上融入了更多年轻元素。 动力系统——基于大众MQB模块化平台打造的全新一代明锐以及旅行版, 在动力上同样沿用了大众全新研发的EA211系列发动机。在欧洲地区, 全新明锐旅行版提供1.8TSI、1.6TDI以及1.8TDI三种动力形式。 引入展望——全新一代明锐会以全新车型的身份引入国产, 而现款明锐也不会停产, 两代明锐车型将同堂销售。随着国内旅行车市场逐渐迎来发展契机, 全新明锐旅行版引入国内的可能性也非常大。当然前期或许将以进口车身份存在。与传统三厢车相比, 旅行车拥有更加实用的行李厢空间, 同时车内空间利用率也是传统三厢车型所无法比拟的。面对国内旅行车市场逐渐被公众所接受, 全新一代明锐旅行版或许离我们并不遥远。有关这款新车的更多消息, 我们将持续关注。

大众Up

期待展望: 大众最廉价车型, 优秀的代步微型车。 大众汽车在国内的影响力可谓数一数二, 其旗下几乎所有热销车型都能在国内市场见到, 当然并不是全部。比如大众Up, 这款大众最入门级的微型车就从未引入国内市场, 但这款小车同样拥有我们期盼的理由。 外形设计——大众Up定位于微型车, 家族化的车头造型一眼便能看出这是一款来自大众家族的产品, 短小精悍的身材看上去足够个性。与同级别的菲亚特500等车型相比, 大众Up在设计上融入了更多直线元素, 厢式

国内未引入的热门车型

本刊 综合

作为全球最重要的汽车消费市场之一, 中国已经成为各大汽车厂商争相角逐的舞台, 来自全球市场的大多数热门车型都能在我们身边看到。不过, 即便如此还是会有一些“漏网之鱼”让我们垂涎。今天为大家盘点几款尚未引入国内的热门车型, 这些各具特色的车型拥有足够多的理由让我们为之期待。



●本田思域两厢版



●雪铁龙C4

本田思域两厢版

期待理由: 前卫的掀背造型更符合年轻消费审美 本田思域是我们非常熟悉的车型, 动感的设计很符合年轻消费者的喜好, 不过这些好评的前提是你没有见过思域两厢。目前, 本田思域两厢掀背版仅在欧洲地区销售, 这款紧凑型轿车早在2011年的法兰克福车展上就已正式发布。

外形设计——与国产三厢版相比, 思域两厢版采用了截然不同的设计手法。更加激进的前脸造型能上去更具时代感, 复杂线条勾勒的车头看上去更像是一款概念车, 或许正是这种过于前卫的设计才更符合年轻消费者。 内饰设计——同国产三厢版车型一样, 本田思域两厢的中控台设计也采用了非对称式布局。分层设计的面板具有强烈的视觉冲击力,

纯黑内饰也表达出强烈的运动气息。双层的仪表设计仍然很显科技感, 仪表盘背光颜色可以根据发动机工况进行改变。 动力系统——本田思域两厢版同样使用1.8L 4缸i-VTEC汽油发动机, 其最大功率可达104kw/6500rpm(142马力), 最大扭矩可达174Nm/4300rpm, 这一点与国产车

的定位。 此前曾有消息称两厢版思域将由广汽本田引入国产, 但至今我们依旧无法确定消息的可靠性。随着北美版思域(即现款国产思域三厢版)即将迎来中期改款, 未来其欧版两厢车型随之引入的可能性依旧存在。相信凭借国产思域比较出色的操控口碑, 及两厢车型更加华丽的外表会引起年轻消费者的共鸣。

系统方面拥有较为明显的提升。 引入展望——目前, 我们并没有掌握有关全新雪铁龙C4两厢是否会引入国产的消息。国内现售的雪铁龙世嘉已经属于海外的换代产品, 而全新研发的雪铁龙C4L又仅有三厢版车型。面对多元化的市场需求, 我们有理由相信在不久的将来, 雪铁龙会考虑将全新C4带到国内以取代现款世嘉车型。

雪铁龙C4

期待理由: 设计出众的两厢紧凑型产品 东风雪铁龙C4L已经完成在国内的产品布局, 三厢紧凑型家用车的造型得到了国内大多数消费者的肯定。作为目前东风雪铁龙旗下最高端的紧凑型车型, 雪铁龙C4L可以满足喜欢三厢车的家用消费者。但是对于偏爱两厢车的朋友而言, 与C4L定位相似的全新雪铁龙C4是否也会引入国内呢? 外形设计——与老款雪铁龙C4(即国产雪铁龙世嘉两厢)相比, 全新C4车型采用了雪铁龙家族最新的DNA设计, 车头造型与国产

C4L十分类似, 硬朗的走线是近几年紧凑型轿车惯用的设计手法, 相比老款C4, 新车在保证个性的前提下减少了许多“非主流”元素。 内饰设计——同外形一样, 全新C4的内饰也放弃了原先那些过于个性另类的设计。传统的四幅方向盘, 常规双仪表盘, 规整的中控台面板都是最容易被大家接受的设计, 虽然看上去缺少了一些个性, 但大众化的布局更加实用。 动力系统——雪铁龙新C4在欧洲地区共有6种动力形式, 其中包括1.4L 1.6L以及1.6T三种汽油机车型。相比上代车型, 新车在动力



●大众Up

东风本田 济宁鸿昌 鲁西南第一店



思域 CIVIC

东风Honda十周年纪念版 超值登场

购思域全系, 送东风本田专用保险(价值约7000元)

- ①交强险(不含车船税);
- ②第三者责任险(20万);
- ③车损险;
- ④车上人员责任险5座/1万;
- ⑤整车盗抢险;

领先继续 再夺NO.1
在J.D.Power权威发布的2012年中国新车质量调研(IQS)报告中CIVIC(思域)再度摘得中型车排名NO.1的桂冠。

价不增, 享更多配备
CIVIC(思域)东风Honda十周年纪念版超值登场! 创新环绕式全座舱, 全新加载了**导航系统**, 让超再度升级! 购买CIVIC(思域)部分车型还可获赠**车载空气净化系统、底盘防锈隔音胶**。CIVIC(思域)全系送**保险**, 数量有限, 先到先得。

置换“油”礼 置换东风Honda全系车型 最高可获3000元油卡

个人金融 C1MO(思聆)畅享 12-24期双免贴息

推荐购车 老客户推荐购车, 新老客户各获500元油卡

延长保修 购专用保险送 500元延保代金券

超值保险 购CIVIC(思域)全系送**五大主险**, 数量有限, 先到先得

东风本田济宁鸿昌4S店 鲁西南第一店 地址: 济宁市高新区327国道柳行立交桥东1000米路北
 销售电话: 0537-2982666 2982777 24小时售后服务: 0537-2986566 二手车专线: 0537-2988767



东风本田汽车有限公司 客服热线: 400-880-6622/800-880-9899 www.wdhac.com.cn

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新捷达 理性的选择

全新捷达 ALL NEW JETTA

全新捷达 兼顾卓越品质和时尚气质, 成就理性之选
 全新捷达秉承大众集团前制造理念和精湛德国品质, 融入年轻化的动感活力, 焕然一新。以匠心独具的设计与纯熟工艺, 打造俊朗的全新造型, 全新动力总成辅以舒适乘坐感受, 让您在激情之中尊享安逸, 更有贴心的安全防护系统, 护佑您及家人一路平安。全新捷达, 恪守一如既往的卓越品质, 注入焕然一新的时尚基因, 成就理性的选择。

济宁市长济汽车贸易有限公司 销售热线: 0537-3716668 金融专线: 0537-3718506 地址: 济宁市高新区车管所东临327国道路南

